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1. Đề bài 

Cho phương trình: − 4x3 + 4x – 1 = 0 (1)  

Mệnh đề sai là: 

A. Hàm số f ( x ) = − 4x3 + 4x – 1 liên tục trên R 

B. Phương trình (1) không có nghiệm trên khoảng ( − ∞ , 1 ) 

C. Phương trình (1) có nghiệm trên khoảng ( − 2 , 0 ) 

D. Phương trình (1) có ít nhất hai nghiệm trên khoảng ( − 3 , 1/2 ) 

2. Đáp án - hướng dẫn 

- Mệnh đề A đúng vì f(x) là hàm số đa thức nên liên tục trên R .  

- Mệnh đề B sai vì:  

+ Xét hàm số f(x) = − 4x3 + 4x – 1 , ta có f ( 1 ) = − 1 ; f ( − 2 ) = 23 ⇒ f ( 1 ) . f ( − 2 ) = − 23 < 

0  

+ Ta lại có hàm số f(x) liên tục trên ( − 2 , 1 ) nên phương trình có ít nhất một nghiệm x0 ∈ ( − 2 , 

1 )  

Do đó, phương trình − 4x3 + 4x – 1 = 0 có nghiệm trên ( − ∞ , 1 )  

Chọn đáp án B. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-15-trang-144-sgk-toan-dai-so-giai-tich-11
https://doctailieu.com/giai-bai-15-trang-144-sgk-toan-dai-so-giai-tich-11
https://doctailieu.com/lop-11-c263
https://doctailieu.com/toan-lop-11-c687
https://doctailieu.com/dai-so-va-giai-tich-11.html

